Краткосрочный план урока   №19
	Раздел долгосрочного плана: 
Атмосфера    
	Школа: КГУ гимназия №40

	Дата:
	ФИО учителя: Гречишников В.Ю.

	Класс: 8
	Количество присутствующих: 
Отсутствующих:

	Тема урока
	Влияние климата на жизнь и хозяйственную деятельность человечества

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)
	8.3.2.5 -  с дополнительным охватом местного компонента оценивает влияние климата на жизнь и хозяйственную деятельность человечества

	Цели урока
	Учащиеся могут:
с дополнительным охватом местного компонента оценивать влияние климата на жизнь и хозяйственную деятельность человечества;
группировать негативное влияние человеческой деятельности на атмосферу и климат и предлагает пути их решения.

	Критерии оценивания
	Знание и понимание: 
Применение: 
Анализ: 

	Языковые цели

	Лексика и терминология по отношению к предмету:
 Климат,влияние,жизнь людей,хозяйственная деятельность
Словосочетания необходимые для диалога/письма:
Климат оказывает на челове-ка….влияние.
Определенных температурных усло-виях человеческий организм..

	Привитие ценностей


	Данный урок направлен на развитие ценностей академической честности, сплоченности и умения работать в команде, ответственности и лидерства.
Привитие ценностей осуществляется посредством установления правил работы в группе, оказания поддержки менее способным учащимся.

	Межпредметные связи
	Физика: давление воздуха, циркуляция

	Предварительные знания
	Имеют навыки работы с географическими источниками. 

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	   Начало урока
0-10
	Организационный момент. Проверка готовности к уроку.Приветствие учащихся, пожелание успешной работы на уроке. 
Проверка пройденной темы. Проверка домашнего задания.



1.Работа в паре.Сравнение климатических поясов на прмерие городов разных материков.
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2.Определение климатического пояса по климатограмме
[image: Снимок][image: Снимок]

	Атласы

	Середина урока
10-25












20-30










30-35
	Выход на тему урока . Постановка цели урока.
Прием «Корзина идей». После озвучивания темы урока предложите учащимся за 5мин выписать как можно больше слов и понятий, связанных с темой урока.

Для комплексной оценки условий, в которых протекает повседневная жизнедеятельность населения – его быт, труд, отдых, формируется его здоровье – была разработана система показателей, получившая название уровень, или степень комфортности территории.
Прочитайте характеристику территорий по степени комфортности и нанесите эти районы на контурную карту.

Индивидуальная работа.Разработайте шкалу комфортности климата своей территории (области)
Укажите на ней различными цветами зоны комфортности, дискомфортности и экстремальных значений. Напротив каждой зоны в соответствующих специальных полях укажите реакцию организма к характерным значениям влажности, а также районы земного шара, для которых характерны эти значения. Рекомендуется указать климатический пояс и орографические единицы, расположенные в нем.

Взаимооценивание
Дискриптор:
Знает, как влияет климат на жизнедеятельность людей;
На контурной карте отмечает районы по степени комфортности;
Оценивает степень комфортности климата своей территории.
	Показ видеоролика
«Климат и человек»


























	Конец урока
35-40
	 Рефлексия  «Рефлексивный ринг»
Учащиеся по кругу высказываются одним предложением, выбирая начало фразы из рефлексивного экрана на доске:
Сегодня я узнал…Я научился…
Меня удивило… У меня получилось…
Я понял, что… Я попробую…
Я теперь могу… Меня удивило…
Мне захотелось…Было интересно…

	

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как
Вы планируете
проверить
уровень усвоения
материала
учащихся?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	На этапе изучения темы учащиеся делятся на свое усмотрение, выбирая подходящий для него уровень воспроизведения учебной информации: знания, понимания и применения (рисунок), анализа (анализ и сравнение рисунков). На уроке используется учебная информация с учетом различных типов восприятия информации. На этапе закрепления менее способным учащимся предлагаются различные подмостки.
	Диагностическое оценивание на этапе вызова с определением зоны ближайшего развития. На этапе осмысления учащиеся оцениваются по критериям, которые позволяют оценить навык сравнения объектов. 
	Соблюдение техники безопасности при передвижении учащихся по классу во время групповой работы 
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